2nd Meeting of International Affairs Group,

JCI-Taiwan, 2008
Minutes
國際青年商會中華民國總會九十七年度國際機會組第二次會議紀錄
Date & Time：Sun., Mar. 9th, 2008, 14:00 pm

時間：97年3月9日(星期日)下午二時整
Venue：
地點：首府會館(台北市南京東路五段2號9樓)
Chairman：
主席：國際事務副會長 沈伯璋
Master of Ceremonies： 

司儀：韓國國家姐妹會主任委員 紀政宏
Minutes-taker：
紀錄：秘書處 黃心晨
Certification of a Quorum

一、報告出席人數:  應到人數 11  位，    實到人數 10  位  達法定人數
    出席：沈伯璋、夏正寰、黃俊傑、黃亞奕、紀政宏、梁順發、陳俊良、林正義、謝宗謀、

　　　　　彭建修。
　　列席：孫宗傑、何朋諭、陳聖文、王有庠、唐湘蘭、陳梁栢、張富勇、葉奕妏、柯智寶、

　　　　　洪國賢、吳璥良、劉世群、李泓軒、邵宇玄。

　　請假：李明星。

    Call to Order

二、主席宣佈開會

    JCI Creed

三、朗頌青商信條

We believe:

That faith in God gives meaning and purpose to human life;

That the brotherhood of man transcends the sovereignty of nations; 

That economic justice can best be won by free men through free enterprise; 

That government should be of laws rather than of men; 

That earth's great treasure lies in human personality;  

And that service to humanity is the best work of life."

四、通過本次會議議程  Adoption of Agenda             決議Motion：通過。
    Introductions

五、介紹來賓

    Chairman’s Opening Remarks

六、主席致詞    
    沈伯璋副總-俊傑理事、正寰理事、各位主副主委和委員，大家下午好！感謝大家在百忙之中來參加我們的第二次會議，第二次會議的人數和上次也差不多，也有今天第一次來參加我們會議的主副主委和委員，感謝大家積極的對我們的國際事務來付出、來用心，我也代表總會感謝所有熱情付出的委員們。今天最重要的議題其實只有一個，就是5月28號到6月1號在釜山的亞太大會，藉由這次會議和大家討論我們這幾天初步研究過的狀況，明天也要在總會進行旅行社的開標工作，整個開標工作完成，就是代表整個釜山亞太大會旅行團、會議團等schedule的確定。明天之後我們會儘速把所有決標的內容和所有的主副主委和委員公告。希望各位主副主委能夠在未來，在五月底之前可以努力的為我們的亞太大會爭取更多的團員註冊參加。當然我相信這不是一件很容易的事，因為我在二月份開始，我就已經在中區的分會長會議出席，宣導這件事情，三月初的時候也在整個台中縣市、彰化南投等地宣導整個亞太大會的狀況，得到的反應也很多，特別是去年我們在中壢辦的亞太大會已經吸了太多人的註冊費，所以大家在註冊的意願上不是很高，我和國良總會長研究的結果，就是盡量在旅行團的行程設計上能比以往更豐富，讓大家有意願來參加我們的亞太大會。還有各位主副主委和兩位理事，在這段時間也都在了解亞太大會註冊的狀況，進入議案後我們再來進行充分的討論和研究，也希望大家在今天的會議能夠勇於表達自己的意見，我們要的就是創新，新的青商要從心開始，從你的心來發起這個我們熱愛的團體。今天大家有任何的意見都能提出，來儘速研擬我們亞太大會未來的走向與政策。最後伯璋還是跟大家拜個晚年，今天已經是頭牙了，剛剛好第一天，因為是農曆過年後第一次開會，還是祝大家鼠年行大運，數錢數不完，數到手抽筋，謝謝大家，謝謝。
Guests Remarks

七、來賓致詞－略
    Reports on Affairs

八、報告事項
   ＊宣讀上次會議紀錄－略
   ＊上次會議決議案執行情形報告

　　　沈伯璋副總－就職典禮的部分已經在12月31號到1月3號之間順利圓滿的完成了，組團參加日本京都會議和韓國就職典禮的部份，也已經在既定的時間，1月的18號到20號，1月26號到28號之間，我們都已經參加過他們的就職典禮。下次會議時間地點請討論案，我們今天也如期的在首府會館辦理，做以上報告。

   ＊其他報告

　   夏正寰理事－
1. 首先在總會長就職典禮的部份，很感謝各位主副主委和委員對整個IA運作的協助，特別是非常多的外賓前來，不管是韓國、多明尼加、日本，還有我們的世界主席，我們的夥伴都付出非常多的心力接待。過程中有很多人和人之間的溝通協調上還不是這麼的完善，也承蒙各位能夠包涵，在整個工作上的盡力。
2. 在費用的部份，因為很多主副主委有先墊錢，各位的報表已經送上來了，但因為總會費用必須通過理事會同意，才能統一發放，故我們有與伯璋副總討論，今天各位的款項如果有要先請的，我們這邊可以預先支付一部分。
3. 其次就是我們在韓國總會長就職和京都會議的部份，也有發電子報向全國的會友報告說明。剛剛有看到像亞奕主委有寫一些關於世界主席來訪的心得，刊登在台北分會的會刊裡面。如果各位在今年的一年當中，如果有你覺得在IA上面值得和全國會友來分享的，一定會有一些照片和心得，都請各位可以整理好後寄給我，我可以在這個部份協助各位以總會的電子報系統發送。各位現在也可以告訴你們的會友，在電子報的部分沒有收到的，是不是因為沒有在總會網站上註冊資料所以沒收到？我們現在在總會網站上有文件資料的下載，關於國際事務的部份，我們現在將前三期的電子報統一從word檔轉成pdf檔，各位夥伴可以去下載，希望大家都能不吝提出分享。
4. 最近我們會有一個亞太大會勘查的行程，特別是在明天會做旅行團的招標，俊良主委也有在亞太釜山的部份作文宣資料，稍後請俊良主委提出邀請，並針對需要協助的地方做報告。

5. 還是要拜託各位，今年度承蒙副總對各位的體恤，知道大家都很辛苦，所以基金的部份是以三千元為主，我記得從前基金都還要繳交兩萬多元，包含團費，包含亞太註冊費及基金。我們上次會議通過的時候是說先預繳一萬元，也就是說基金的部份是三千，其他的部份是作為亞太或者世大的註冊，我也希望所有IA的成員能共同遵守這項會議的協定，尚未繳交的也請儘快交給俊良主委。只要各位今年有準時繳交基金，胸牌部分是由我和俊傑理事贊助來送給各位，名片是由兩位理事和副總一起送給各位，包括各位在亞太的時候還會有一件衣服，也是我們副總贈送的。今年開會每一次來簽到開會都可以退五佰，來開六次會等於今年基金不用繳錢，這在今年是一個創舉，很多委員會可能都沒有這樣的福利，也希望享福利的同時大家也要盡義務，在今天特別做一個宣導，希望大家能夠盡量配合，謝謝。
黃俊傑理事－從年初的總會長就職典禮一直到後來去日本韓國，收穫非常多，也鼓勵各位多多參與類似活動。到日本去看他們的京都會議，真的沒話說，早上九點到會場的時候，大家都已經坐好了，就等他們的總會長上台演說，一上去開始演說，一共差不多快40分鐘，都沒有看稿，感覺非常棒。如果明年度有機會的話也鼓勵大家踴躍參加。
彭建修主委－在上次各國友會來訪的時候，真的很感謝我的委員會和各委員會的大力幫忙，工作圓滿順利完成。我想整個IA團隊是團進團出，就像我們今天要討論亞太的議題，不能單單放給亞太主委一個人處理，這樣是相當薄弱的，以後我們還有很多活動，包括年底的世界大會，相信整個IA的協力合作，對我們的國家形象也會很有幫助。
黃亞奕主委－從12月31號到1月2號，大家為了接待世界主席都忙翻了，都犧牲睡眠和自己的時間，盡心盡力的接待世界總會長和各國貴賓友人等等，我想大家都付出很多，我也把我自己的心得寫在『開拓者』，到時候會把電子檔寄給理事，再轉寄給大家。再次感謝各位的協助。
梁順發主委－在這次的總會長交接中，馬來西亞國家友好會並未前來，所以我們委員會全力支持韓國姐妹會，也給了我們一個學習的機會。

陳俊良主委－上次的交接也是負責支援的部份，學習蠻多的，接下來就是要懇請大家幫忙亞太大會。這次的亞太大會在釜山，去的時間也不長，本身對於中南部的會兄會姐比較不熟悉，所以要請大家多幫忙。參加亞太大會不但可以爭取資格，而且對發揮台灣的國際形象也是很有幫助的。今年的亞太跟世界大會其實都蠻好玩的，印度是一個新興市場，其實大家可以藉由青商會的力量，去看看走走，我相信在青商會除了可以交交朋友之外，也有很多商業機會是可以從這邊延伸的。
紀政宏主委－感謝大家在總會長就職的時候給我們的協助，也花費很多時間和金錢陪我們到韓國參加韓國總會長就職典禮，未來的亞太大會，我們委員會一定會傾全力支持，讓台灣之夜能順利成功。

沈伯璋副總－以後如果主委沒有辦法出席，一定要請一位副主委代表，不要讓委員會空掉，回去也讓委員會知道開會的情況。
Business
九、討論事項
案由(一)：亞太大會-韓國釜山國內註冊推廣相關事宜，請討論案。 
         (主任委員 陳俊良提案  　　主任委員 謝宗謀附署)

   說明：2008年亞太大會於5月28日至6月2日於韓國釜山舉行。
　 辦法：如附件
  決議：
1. 積極的請各分會的會友來註冊參加亞太大會，三月底前註冊費定價是台幣7500元，行程如附件，重點行程如下:
· 5月29日開幕式

· 5月30日中韓大會師、國際之夜/Taiwan Night

2. 擬協調農委會請各地的農會提供農特產品或經費給各個分會到亞太大會使用。
3. 建請各縣市執行長在縣市級的觀光局處協調旅遊資訊物資或經費補助，讓分會長能有較高意願鼓勵各分會會友註冊。
4. IA成員的所屬分會應率先動員，加強宣導。
案由(二)：下次會議時間、地點，請討論案。
　　　　　(主任委員 李明星提案  主任委員 林正義副署)

   說明：依據國際機會組第一次預備會議決議事項辦理。
　 辦法：1.時間：97年5月17日， 中午12:00；地點另行通知。
         2.召集人：李明星主委，林正義主委。
   決議：修正後通過
    Other Business

十、臨時動議－無
    Closing Remarks 

十一、自由發言－略
    Adjournment

十二、散會：16:35
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